npeacrasennTe. Toli € HAMANCH € TE3M OT TAX, 32 KOHTO Koe(HIMEHTHT Ha AeTEP-
vuaanus e < 0.5.

[lpoBepKaTa HA AJAEKBATHOCTTA HA PEUICHHTE PErPECHOHHH MOJCIH Ce
OCHIIECTBIBA YpPe3 NpHIAraHe Ha CThIKOBA perpecus. Ts mo3sonsBa na Obaar
HAKTIOUSHH OHE3H HE3aBHCHMM TPOMEHIHBH, KOHTO HE OKA3BAT ChIIECTBEHO BIIH-
gEMe BBHPXY ) 3a TPUTE IPyNH Mozenu. TsXHATa OLEHKA CE OCHIIECTBABA Ypes
PABHHIIETO HA 3HAYHMOCT HA F-xpuTepHs, 03Hav¥eno karo Signif F. 3a TIX TO
iMa croitroct, mo-manka ot 0.05. Tosa e 10Ka3aTesICTBO, Y€ € BAPHA allTepHa-
THBHATA XHIOTE3a 32 H30paHHUTE PErpeCHOHHN MOJICITH.

PerpecHOHHHTE KOG(HIMEHTH B H30paHUTE PErpeCHOHHN MOJICIH HMat
pasmme Ha snaunmoct Sig. T'< 0.05, koero e no-manko ot rpemkara 0.05. Tesn
pPe3Y/ITaTH 38 PErPECHOHHATE KOSYHIMEHTH B H30paHHTE MOJIE/IH NIOKA3BAT, 4¢ ¢
BSPHA HYJIEBaTa Xuroresa. PerpecnonHnTe KOCQHIHEHTH NP1 H3KTIOUEHHTE
HE3aBHCHMH IIPOMEHIHBH €a CTATHCTHYCCKH HE3HAYHMH.

Moenure, KOWTO OTTOBApAT HAa YCIOBHATA HA MO-TOPEe MOCOUECHHTE KPH-
TepHH 3a A7eKBATHOCT, Ca O3HaueHH B Tabn. 1, 2 u 3 cbe 3Hak "*".

[TospoOeH aHAIN3 Ce OCBHINECTBABA HA ILPBHS MOJC OT NbpBATa rpyna
perpecHoHHM MoaesH. IIpH cThIKOBaTa perpecHs OT HE3ABUCHMHTE IMPOMEHITH-
BH X , X,, X, X,, X, O5Xa H3KIIIOYEHH X, H X KaTO HECBHLIECTBEHH. YpaBHEHHETO,
KOSTO € aJIeKBaTHO Ha YCIOBHATA, € y = f(X,,X;,x,). PaBHHIIETO HA 3HAYH-
MocT Ha F- kpurepus Signif F=0.0349 e <0.05. Tosa mo3BosisBsa Ja ce mpHeMe
3a BIPHA aATepHATHBHATA XuIoTe3a. PaBHuIeTo Ha 3HAUMMOCT (Sig T) Ha Koe-
dunmeHTHTE @, @, a, ca chorBeTHO 0.0122, 0.0084 1 0.0489 n ca mo-manku
ot rpemkara 0.05. CiiefoBaTesHO € BIPHA HYJIEBATa XHIIOTE3a H KOe(hHIHEHTHTE
ca 3HayuMi. M300pbT Ha perpeCHOHHMTE MOJEIH H OLECHEHH KaTO alCKBATHH, 03-
HA4YeHH Che 3HAK "*" B TaOnMuMTe, CE OCHOBABA HA PABHUILETO HA 3HAYHMOCT Ha
F-xpuTepHs H Ha PABHHIIETO HA 3HAYHMOCT HA PErPECHOHHUTE KOS(HIIHEHTH.

Tabanua |
YHNCJIOBH 3HAYEHWSA HA PETPECHOHHHTE MOJIEJIM OT ITHbPBA I'PYIIA

P e
BHIOBE MOIEIH erpecHOHHH KoeHIHEHTH

P - A W R
V= f(x], %9, %3, %4, %5) | -9.902| 7.346 | -9.670(-124.000|130.975| 4.726/ 0.877 | 0.769 | 5.2620
y = f(x).%5,%3,%4) 64.111( 6.807 10351 -34.665| 32.746 -] 0.787] 0.620] 6.1697
y = fxq. %9, %3) 94.689| 2.759| -8.858| -31.283 - -1 0.782 | 0.612| 5.7716
*y = f(5). X322} 65.663| 0.661 -| 27283 -34.142 -/ 0.781] 0.610( 5.7809
y = f(x3,%3.%4) 72.886 -| -7390| -33973| 25613 - 0785 0,617 5.7339
*y = f(x),53) 91.577|-2.037 31319 - [ 0.778 [ 0.605 | 5.4468 |
y = [ (x5, 23) 95.673 - -7.630] -31.304 - -1 0782 0.611]5.4077
"y = flxy.04) 66.754 4 -| -34.071] 26.554 -/ 0.781 | 0.610] 5.4078
*y=f(x3) 90.200 - -| -31.304 - -1 0.777 | 0.604 [ 5.1379
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